XI knace
1.  Complétez le dialogue avec ’article qui convient: (16 points)

Au marché. V
-- Alors ma petite dame, qu’est-ce que vous prendrez ?
-- je voudrais un kilo 1 ..... tomates, 2 ..... chou-fleur et 3 ..... oignons.
-- Tout de suite, madame. Je vous mets beaucoup 4..... oignons ?
-- Non, pas trop.
-- Alors, pas trop d 5..... oignons. Comme ¢a, ¢ga vous va ?
-- Oui, je vais aussi prendre un cageot 6 .....clémentines.
-- Trés bien. Vous avez besoin 7.... cageot ?
-- Si vous voulez, je mets 8..... clémentines dans 9..... sac.
-- D’accord, je préfére, parce que je n’ai pas 10 .... voiture. Dans le bus, 11....sac

sera plus pratique.

-- Si vous avez besoin de 12.... persil, j’ai celui-ci qui est tres beau. Ce n’est pas
13....persil14.... serre.C’est 15.....persil de 16.... jardin qui est derriére ma maison

2. Accordez les adjectifs avec les noms qu’ils accompagnent: ( 6 points)
Des bonbons (jaune citron)
Des bonnets ( tomate)
Des chevelures (roux)
Des feuilles (vert clair)
Des couettes (blanc)
Deux cents métres (cube)




3. Définissez le mode et le temps ( 4points).
Ne crie pas !
Que vous réussissiez.

Jinviterais
Vous vous remplissiez

4. Mettez une forme verbale correcte (13 points).

'La météo 1 (annoncer) du beau temps pour ce dimanche et les
Gury se levérent de bon matin pour faire un tour dans les Ardennes belges. Toute
la journée 2 ( se dérouler) au mieux, mais sur le chemain du
retour,soudain la brume,blanche et épaisse, les 3 (surprendre)

Personne ne le 4 (soupgonner), personne ne y
5 (_s’attendre) :tout le monde 6 (se taire).
«Ou 7 ( étre) la carte? Me la 8 (donner) !!! » ---
9 (demander) monsieur Gury,énérvé. La situation
10 (étre) pénible. On ne pas 11 (voir) méme le
bord de la route. Ils 12 (garder) la bonne direction ? Qui la leur
13 (indiquer) ? ‘

5. Trouvez ’adjectif qui convient (6 points).
Exemple : des assiettes qu’on peut jeter-----jetables
Une écriture qu’on peut lire ---
Une douleur qu’on peut supporter ---

Des progres qu’on peut voir ---
Une attitude qu’on peut comprendre ---
Un avantage qu’on peut apprécier ---
Un travail qui épuise ---

6. Choisissez la bonne réponse (5 points).

Elleapayé  cette robe 30 roubles. a/ pour, b/ ---,c/de ,d/a

Son directeur est un vrai paon. Il est a/ méchant, b/ vaniteux, ¢/ avare,
d/ laid

J’ai ouvert un a la banque. a/compte, b/ conte, ¢/ comte, d/ comptes

Je le lui ai dit il puisse tout préparer d’avance. a/ bien que, b/

pour que, ¢/ de sorte que, d/ a moin que
Elle a une faible. a/voie, b/ voix, ¢/ voit,d/ vois



